OTHOLUEHWE ABYX YNCEJI.
NEJTEHWNE YACJIA B JAHHOM
OTHOLUEHUI



OnpepeneHne OTHOLIEHUS YHUcen

OTHoweHueMm ABYX YUCen
B MATEMATUKE HA3BIBAKT MX HAOCTHOE!

30:6

ST YMCNA HA3BLIBAKOT
YNEHAMM OTHOLLEHMUS.

3anuck OTHOLUEHMUS

B matemaTtuke otHoleHKWe
3AMUCBIBAIOT MPU MOMOLLM 3HAKA AeneHus
i p.poSHoFl YepTbl:

i - =
' 6




Y710 noka3sbiBOET OTHOLWEHME ABYX YMCen?

Ecnm nepeoe yncno
6onble BTOPOro, TO OTHOLWWEHUE ABYX YMCEN
MNOKA3bIBAET, BO CKOJILKO pa3 nepBoe 4YKUCno

6onblue BTOpOro yucna:

30:6=5 |

(wmcno 30 B 5 pas Gonbwe umncna 6).

Y10 nokasbiBaeT OTHOLWEHUE ABYX YMCeNn?

Ecnu nepsoe uncno
MEHbLLIE BTOPOTo, TO OTHOLWEHME ABYX YMCen
NOKA3bIBAET, KAKYIO YOCTb NEPBOE YHCNO
COCTaBnsieT OT BTOPOrO 4YMCNa:

S
5.6—6

(umcno 5 cocrasnser
NATb WeCTbIX OT ymcna 6).




CBOMCTBO OTHOLWIEHMSA YMCen

OTHoLIeHMe He U3MEHMUTCA, eCNK Ero YNeHbl
YMHOXWTb MU PA3AENUTH
HO OAHO M TO X€ YACNO, HE PABHOE HYNIO:

9 50

6 60




anBI/U'IO ageneHua yuvcen e AAHHOM OTHOLWEeHUU

Y1066 pA3AENUTL YNCNO C B OTHOLIEHWUM O K b, MOXHO pa3LenuTs
YUCNO C HA CYMMY YIEHOB OTHOWEHMUS O + b U pe3ynsTaT yMHOXWTb HO KOXAbIH
4NeH OTHOLLEHMS, YMCNa g, b U ¢ He paBHbI HyNIO.




[MPUMEPBI PELLEHNA 3A0AY

Pewenne 3apaun. Kpatkas sanuce pelueHms
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28 yeHMKos
[Neeoukn 3:4 Manbumku

WNtak, 4tobsl pasgenuts yucno 28
B OTHOWEHUM 3:4, HYXHO
pa3nenunTtb yucno 28 Ha cymmy
YNEeHOB OTHOWeHUs 3 + 4,
pe3ynbTaT YMHOXMWTb HA KAXAbIM
YrieH OTHOLLEHMS.

B 6 knacce 28 yuenukos. Konnuecrso
L,€BOYEK OTHOCUTCS K KOTMYECTBY
manbumkoBs kak 3:4. Ckonbko B 6 knacce
MQIbYMKOB M CKOJbKO AEBOYEK?

Pewenue:
MoxHo 3anucaTs pelueHme KpaTko:

28 3 = 12 (yuyeHunkoB) — konnuyecTso
3+4 nesoyek;
28
———+ 4 =16 (yyeHnkoB) — konmuectso
3+4 MQJTbYMKOB.

Orteet: B 6 knacce 12 neesovek u 16
MONBYMKOB.




ﬂ,eneHMe yucna s AAHHOM OTHOLWWEHHUH

3anucate yncno 63 B BUAE CYMMbI ABYX CNArdembiX, KOTOpble OTHOCATCS Kak 3:4.

63
3+4

63
3+4

3=27

4=36

Orser: 63 =27 + 36.




